

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al DECRETO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 2 marzo 2021, recante «Ulteriori disposizioni attuative del decreto-legge 25 marzo 2020, n. 19, convertito, con modificazioni, dalla legge 22 maggio 2020, n. 35, recante «Misure urgenti per fronteggiare l'emergenza epidemiologica da COVID-19», del decreto-legge 16 maggio 2020, n. 33, convertito, con modificazioni, dalla legge 14 luglio 2020, n. 74, recante «Ulteriori misure urgenti per fronteggiare l'emergenza epidemiologica da COVID-19», e del decreto-legge 23 febbraio 2021, n. 15, recante «Ulteriori disposizioni urgenti in materia di spostamenti sul territorio nazionale per il contenimento dell'emergenza epidemiologica da COVID-19»». (Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 52 del 2 marzo 2021 – Supplemento ordinario n. 17).

Nel decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 15, all'articolo 49, comma 4, anziché: «... l'ingresso nel territorio nazionale per ragioni di salute comprovate e non differibili, ...», leggasi: «... l'ingresso nel territorio nazionale per ragioni comprovate e non differibili, ... »